

长子县第十七届人民代表大会第一次会议关于长子县人民法院工作报告的决议

(2021年4月18日长子县第十七届人民代表大会第一次会议第四次全体会议通过)

长子县第十七届人民代表大会第一次会议听取和审议了郭国芳院长所作的长子县人民法院工作报告。会议同意这个报告,决定予以批准。

会议要求,县人民法院要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平法治思想,在中共长子县委的坚强领导下,坚持服务大局、司法为民、公正司法,认真履行宪法和法律赋予的职责,充分发挥审判职能作用,加强政治建设,服务经济建设,深化司法改革,增进民生福祉,锻造过硬队伍,为我县“十四五”转型出雏形开好局、起好步提供更加有力司法保障。

长子县第十七届人民代表大会第一次会议关于长子县人民检察院工作报告的决议

(2021年4月18日长子县第十七届人民代表大会第一次会议第四次全体会议通过)

长子县第十七届人民代表大会第一次会议听取和审议了郭永革检察长所作的长子县人民检察院工作报告。会议同意这个报告,决定予以批准。

会议要求,县人民法院要全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神,深入学习贯彻习近平法治思想,在中共长子县委的坚强领导下,加强政治建设,践行司法为民,强化法律监督,锻造过硬队伍,不断开创检察工作新局面,为我县“十四五”开好局起好步提供重要司法保障。

中国人民政治协商会议第十届长子县委员会第一次会议公告

根据《中国人民政治协商会议章程》和《中国人民政治协商会议第十届长子县委员会第一次会议选举办法》,中国人民政治协商会议第十届长子县委员会第一次会议于2021年4月17日举行第三次全体会议,选举产生:

吴斌为政协第十届长子县委员会主席;
高之军、范建宏、李伟、孙慧芳(女)为政协第十届长子县委员会副主席;

和海斌为政协第十届长子县委员会秘书长;
马红(女)、马庆胜、马晓红、王丽君(女)、牛宽飞(女)、田劲峰、孙晋龙、阳联金、苏晓慧(女)、李永佳(女)、李红艳(女)、李建文、杨慧(女)、吴旭光、张耀武、陈萌萌(女)、苗齐(女)、胡文清(女)、侯小鹏、秦治国、贾彩琴(女)、谢张梁、鲍旭岗、解锐、暴玉星、薛立功、冀海鱼(女)27人为政协第十届长子县委员会常务委员。

特此公告

2021年4月17日

中国人民政治协商会议第十届长子县委员会第一次会议关于常务委员会工作报告

中国人民政治协商会议第十届长子县委员会第一次会议政治决议

(2021年4月17日政协第十届长子县委员会第一次会议全体会议通过)

中国人民政治协商会议第十届长子县委员会第一次会议,于2021年4月14日至17日在县城举行。

会议审议批准郭志新主席代表政协第九届长子县委员会常务委员会所作的工作报告和范建宏副主席所作的提案工作报告。会议选举产生了政协第十届长子县委员会主席、副主席、秘书长、常务委员。会议期间,市委副书记、县委书记韩春霖,县人、大、县、政府等领导同志出席政协第十届长子县委员会主席、副主席、秘书长、常务委员。全体委员听取并讨论了政府工作报告、法检两院工作报告以及其他报告,紧扣全县经济工作会议和第十四次党代会目标任务,围绕“十四五”规划纲要,参与小组讨论,提出意见建议;认真撰写提案,积极建言献策;报送社情民意信息,反映群众呼声,展现了新时代政协委员高度的政治责任感和历史使命感。会议风清气正、务实高效、圆满成功,是一

次提振信心、凝心聚力、团结奋进的大会。

会议认为,过去五年,九届政协在中共长子县委的坚强领导下,认真学习宣传贯彻党的十九大及十九届二中、三中、四中、五中全会精神,深刻领会习近平总书记系列重要讲话精神,深入贯彻落实中共中央《关于加强人民政协协商民主建设的意见》,准确理解和把握人民政协协商民主的性质定位、重要原则和目标任务,牢牢把握团结和民主两大主题,充分发挥协商民主重要渠道和专门协商机构作用,做到县委中心工作推进到哪里,政协工作就跟进到哪里,建言助力就体现到哪里,确保与党政决策部署无缝对接、合拍共振,为推进全县经济社会高质量发展作出了积极贡献。

会议指出,2021年,是实施“十四五”规划、实现全省转型出雏形的开局之年,做好全年工作意义重大。县政协及其常委会要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指

导,高举爱国主义和社会主义伟大旗帜,深入学习贯彻习近平总书记视察山西重要讲话特别是关于政协工作的讲话精神,紧扣县委决策部署,切实发挥职能作用,以推动高质量发展为主题,以深化供给侧结构性改革为主线,围绕县委“两个聚力”“六大建设”工作部署,为实现“十四五”规划宏伟目标汇聚正能量、凝聚新智慧。

会议号召,十届政协和全体政协委员,要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的中共长子县委周围,切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,自觉践行“懂政协、会协商、善议政,守纪律、讲规矩、重品行”要求,不忘初心、牢记使命,团结奋进,锐意进取,努力发扬为民服务孺子牛、创新发展拓荒牛、艰苦奋斗老黄牛精神,为实现“十四五”规划开好局起好步,为谱写全面建设社会主义现代化国家长子篇章而努力奋斗!

中国人民政治协商会议第十届长子县委员会提案委员会关于政协第十届长子县委员会第一次会议提案审查情况的报告

(2021年4月17日政协第十届长子县委员会第一次会议全体会议通过)

政协第十届长子县委员会第一次会议开幕以来,广大政协委员、各界别组、各乡镇政协工委,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻落实党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神,紧扣县委经济工作会议和第十四次党代会精神,围绕“两个聚力”“六大建设”工作部署,积极通过提案履行协商、监督、议政职能,为谱写全面建设社会主义现代化国家长子篇章建言献策。

截止2021年4月17日上午12时,共收到委员提案273件,经提案审查委员会初步审查,确定立案222件,立案率为81.3%;

未予立案51件。在立案的提案中,科教文卫方面55件,占立案总数的24.8%;城建交通方面53件,占立案总数的23.9%;经济建设方面22件,占立案总数的9.9%;社会法制方面19件,占立案总数的8.5%;农业农村方面30件,占立案总数的13.5%;生态环保方面4件,占立案总数的1.8%;劳动人事方面16件,占立案总数的7.2%;营商环境方面5件,占立案总数的2.3%;其它方面18件,占立案总数的8.1%。总体上看,委员积极主动,撰写提案热情较高,提案数量创历史新高,彰显了新一届委员履职尽责强烈的责任感和使命感。但是,由于本次换届新任

委员较多,占比达到三分之二,在撰写提案方面尚未开展业务培训,致使极少部分提案不达标立案要求。下一步,提案委员会将坚持问题导向,采取针对性措施,及时组织专业培训,尽快提升委员撰写提案能力和水平。

大会闭幕后,县政协提案委员会将对立案提案作进一步审查,提请县政协常委会审核。按照提案办理相关程序,及时向县委办公室、县政府办公室进行归口交办。未立案的提案,作为意见建议移交有关单位参考。本次大会提案截止时间以后收到的提案,作为平时提案及时审查办理。

《习近平新时代中国特色社会主义思想学习问答》(十五)

今天我们来学习《习近平新时代中国特色社会主义思想学习问答》的第十三个问题:为什么必须坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信?

为什么必须坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信?

习近平同志豪迈地宣示:“当今世界,要说哪个政党、哪个国家、哪个民族能够自信的话,那中国共产党、中华人民共和国、中华民族是最有理由自信的。”

这个自信就是中国特色社会主义道路自

信、理论自信、制度自信、文化自信。

要不断推进中国特色社会主义伟大事业、创造新的伟大奇迹,必须始终坚定“四个自信”。

坚定道路自信,是因为中国特色社会主义道路引领中国取得了举世瞩目的成就,为推动中国发展进步开辟了广阔前景。

坚定理论自信,是因为中国特色社会主义理论体系是指导党和人民实现中华民族伟大复兴的正确理论,是立于时代前沿、与时俱进的科学理论。

坚定制度自信,是因为中国特色社会主义

制度是具有鲜明中国特色、明显制度优势、强大自我完善能力的先进制度。

坚定文化自信,是因为中国特色社会主义文化积淀着中华民族最深沉的精神标识,代表着中华民族独特的精神标识,是激励全党全国各族人民奋勇前进的强大精神力量。

在全面建设社会主义现代化国家新征程上,坚定“四个自信”,我们就能毫无畏惧地战胜一切困难和挑战,就能坚定不移开辟新天地、创造新奇迹。

来源:山西新闻联播微信

《习近平新时代中国特色社会主义思想学习问答》(十六)

今天我们学习《习近平新时代中国特色社会主义思想学习问答》的第十六个问题:为什么要丰富和发展21世纪中国的马克思主义?

为什么要丰富和发展21世纪中国的马克思主义?

马克思主义是不断发展的开放的理论,始终站在时代前沿。

马克思主义理论不是教条,而是行动指南,必须随着实践的变化而发展。

勇于推进实践基础上的理论创新,是我们党的优良传统和鲜明品格。

中国共产党人是马克思主义的忠诚信奉者、坚定实践者、丰富发展者。

社会大变革的时代,一定是马克思主义发展的时代。

今天,世界正经历百年未有之大变局,中国正处于实现中华民族伟大复兴关键时期,时代变化和我国发展的广度和深度远远超出了马克思主义经典作家当时的想象。

为当今世界发展进程中面临的复杂矛盾和严峻问题提供解决方案,为实现中华民族伟大复兴提供战略引领,要求我们不断赋予马克思主义新的时代内涵,推动21世纪马克思主义丰富发展。

丰富和发展21世纪中国的马克思主义,必须坚持以习近平科学的态度对待科学,以真理的精神追求真理。

我们要坚持用马克思主义观察时代、解读时代、引领时代,用鲜活丰富的当代中国实践来推动马克思主义发展,用宽广视野吸收人类创造的一切优秀文明成果,坚持在改革中守正出新、不断超越自己,在开放中博采众长、不断完善自己,不断深化对共产党执政规律、社会主义建设规律、人类社会发展规律的认识。

在新时代,坚持和发展中国特色社会主义,必须增强理论自信和战略定力,在实现理论创新和实践创新良性互动中,不断丰富马克思主义理论宝库,不断发展21世纪中国的马克思主义,把马克思主义推向新的历史高度。

来源:山西新闻联播微信